olJ
RS
ol

ofg

el
"
T
T

~

J
oy

o
BJ

o
el

y

@ B(4,0)
® E(-3,1)

@® A(3,4)

@)p(-2.1)

A(4,3),B(0,4),C(-4,2),E(1,-3)




7t=2] Zol7t 5em, A=) Zol7t xem, Wol7k yem §l 2
et wlo] yoF A= xAto] o] FA A7

D y=2x @ y=3x ® y=4x
(@)y:5x ® y=06x

(RAZR S o)) = (12) x (AR) ©| B2 y = 5x°]t.




2 % x, y Ate] 2] Agulg o] TA 422

9
@y:; @)3x-2y=0 @ xy=0

@ xy+1=0 ® y=2x-1




4. yZbx ol Aulgota, x =9 4 wf, y = 720|t}. x,y AFo] o] TAAS
ot et

Ch "
H -

>
> HE y=28x

Al BAAL y = ax EolB=
72=ax9,a=S8
JE=z FAAL y = 8x




y 7} x o RHEElShIL, x = 3 & o y = 6 o]k Fht. x 9F y Ato] 9]
PAAES oot

> =

ghal ] THA| A y= g

a=3%x6=18
18
_x

y




yZbxol ghalEsta, x =34 uf,y=6°lth. x=9 L o, y ] G
T 2ozt

@ 3 @5 ® 6 @ 1 ®)2




7. 12km 9 AgE A& xkm 2
x, y Atole] WA A& FohH?

12 12 1
@y @ y=-— ®y=—x

X by 12
@ y=12x ® y=-12x

(712]) = (AR x (£9) o|l2=2
12 =xxy
12

y=-—
X




e —g o] THZL H (5,-1) ALLT A 2, 44 2o

G- A Rl &




e AU gkt




10.

= _7} o I8 S, (1)) F

ij Ae nE Zeje), \\
~ —
L=

@ (0,0) © (2,6) © (2.-6)

® (-3.4) @ (-3,-4) @ (6,2)
> E
> £
| =
> Heg: ©
> HE: @
ESi= G

y—-7}24 (4,3)& A2 3= 120]31 yZEO]E}

@(0,0)2 AUA] ¢3, © (2,6), ® (-




11, y= 10 o 29z )

(A

P (a, 16 2kl
a

7}

@ 10 ® 12

T A AN x Fy Foll WR Ao TS
747k B, C 2 & o, A4 ABOC 9] Holg & 227 (¢ 4 0

S
T !

@ 14 @16

ol

b

g PQORS] H©]) =

axX —
a

=16




A
.vn
IR (&
m7r13
M
P
o &)
olJ
wm ©
=
gy
my
W om ®
~ @ e
i
ol
Mﬂ < A
T © @
~




[e]

13. thg HAmdue] yehts mge) Yol
Tahm?

® 36 @ 38 @40
@ 42 B 44

A

1
S:(5+11)><5><§=40 o},




Y

-0




15. g%

@ A(
@ B(
® C(

Mo

3,1):

A2

Al 2 A2 el A

1, 0) A 2 AR A

-1420, —5) @ AREHEL] AA] gt

5

@D (8’ - @) DA 4 AR A
® E(0, —3): Al 3 AMRHS] H

A 2AHEH
(=,+)

\

S, yREL g50|H A 4xHE o] Hol},

A LAMEE
(+,+)

(0]
Al3AHE
(=)

z
A4rtEE
(+,-)




16. ZEHHA 0] T H A(1+3a, —2b) & B(-5, b+3) 2 x Zof| Hi5}o]
A2 Al Holt. o, ab O] FH2?

x Zof thote] iAol |, y x| B 7}t viATE,
1+3a=-5%*a=-2

2b=b+3Xb=3

. oab=(-2)x3=-6




17. y7b xol Aot x =24 o, y = 40|t} y =8 o], x9] FHS
Fotoiz

> E.

> ®MEeH: 4

~&B ~

y=ax
4=ax?2
2

y=2x

y:8°E' o, x=4




i
1

o

)

7FAL, 3 AREHE

= % 1T

18. o

—5x © y=-Tx

Qy=

@ y=x

= -9x

@y

@ y=-x

@y=gx

@ y=2x

-

ul

A

-

ul

ke

ul

.

ul

y=ax(a#0) 9 TRTE 0> 0 D 0 A 1, 3 AHEHL Adet,




7}

19. y=ax (a#0) o I2=7} b5 111
Al 5 %

< w, o] L zof et b
A&7
@ whd]e] Zefzolot,
@ A (-1, a) = A},
@ a o] AHglo] 1 Bt &t
@ xy 9] gkol a 2 IAs}Th

@y:—ax(a;tO) o o, x 9 Ftel
Z7koh y o] Ghe st
o]},

rlo my

yl

y=lazx

Sy

\\

~&B

@ “gH=] BA Q] 1 zo|rt,
@zq( 1,-a)E Adrh
o] ddigfe] 1 Hr} A

a
%(x¢0)4%}t°]ai?=1%§°}t‘r.




20. b= I"HANM Q2 y=ax, O y = bx 2
JHzd W, ab 9 gh& Fokefet

> E
1
Dgg: ab:—§

B

gy ©




